



PEST MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI  
HIVATAL  
1364 Budapest, V., Városház u. 7. Pf. 112

Tárgy: a Tápióvidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019. évi beszámolója

**17/2020. (05.19.) PMÖ határozat**

A vészhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020 (III.11.) Korm. rendeletben foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt feladat és hatáskörömben eljárva Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése nevében Pest Megye Közgyűlésének elnökeként, elfogadom a határozat melléklete szerint a Tápióvidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.

Határidő: azonnal  
Felelős: Szabó István a közgyűlés elnöke

**dr. Szép Tibor**  
jegyző

**Szabó István**  
elnök

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 2019-ben végzett tevékenységéről

A Tápió Közalapítványt - teljes nevén a Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítványt - 1996-ban hozta létre a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület és Pest Megye Önkormányzata azzal a céllal, hogy a Tápió-vidék természeti értékeinek megőrzését segítse, és mind szélesebb körökben megismertesse azokat az itt élőkkel és az ide látogatókkal. Emellett szorosan együttműködik a helyi önkormányzatokkal és a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal a Tápió-vidék fejlesztése érdekében.

Az év legnagyobb eredménye a Tápió Natúrpark cím elnyerése volt, melyet június 22-én adott át Farnoson, dr Rácz András államtitkár úr a Tápió Közalapítványnak, mint a helyi natúrpark munkaszervezetének. A rendezvényen Czerván György országgyűlési képviselőnk mellett jelen voltak a natúrparki települések polgármesterei, a legnagyobb térségi civil szervezetek képviselői, és egyéb helyi kiállítók, termelők. A rendezvényt megtisztelték jelenlétükkel Ludwigsburg Járás képviseletében Rainer Haas elnök úr és Rolf Gastel úr kuratóriumi tagok is. Az átadó ünnepség után a tisztségéből leköszönő Haas Elnök urat vendégül láttuk másnap egy Tisza-tavi - hortobágyi kirándulásra is, mellyel szerettük volna megköszönni az elmúlt 20 év támogatását Ludwigsburg Járás részéről. Ludwigsburg Járás Hivatalától 2019-ben összesen 1 582 500 Ft támogatást kaptunk, melyet az ifjúsági szállás fejlesztésére (mosó-, szárítógép, ágyneműk, fűnyírógép vásárlása) és karbantartására (festés) fordítottunk.

A natúrpark projekthez 18 Tápió menti önkormányzat csatlakozott, melyek testületi határozattal és nyilatkozat keretében vállalták az együttműködést. A natúrparki önkormányzatok anyagilag is támogatják a Tápió Közalapítványt 55 Ft/lakos normatívával a projekt megvalósítása érdekében. (Ennek mértéke 3 721 135 Ft volt 2019-ben) A Pest Megyei Önkormányzat 2019. évi támogatását (2 000 000 Ft) teljes egészében Antalich Csaba, alapítványi titkár munkabérére és járulékterheire fordítottuk, aki a natúrpark szervezésével kapcsolatos feladatokat és az alapítvány ügyvezetését, az intézmények üzemeltetését, programjainak szervezését látja el.

Az év másik nagyszabású eseménye és szervezési feladata volt a februárban Farnoson leégett Kékbegy tanösvény lakossági adománygyűjtő kampánynak és újjáépítésének megszervezése. Ebben több szervezet működött együtt (Duna-Ipoly NPI, Tápió Természetvédelmi Egyesület, Amatőr Művészek) és a farmosi polgárok, akik jótékonyági bált szerveztek a pallósor újjáépítésére. A kampány során 2,2 millió Ft gyűlt össze főként magánszemélyektől és vállalkozóktól, amiből októberre elkészült a felújított tanösvény. Az adományt a Tápió Természetvédelmi Egyesület gyűjtötte és teljes egészében a tanösvény felújítására fordította. A szervezésben és lebonyolításban vállalt szerepet a Közalapítvány. Az ünnepélyes átadón ismét jelen volt és beszédet mondott Rácz András államtitkár úr is.

Szintén nagy lakossági támogatást élvező programunk volt a Te Szedd akció keretében meghirdetett Tápió takarítási akció, melynek keretében 31 helyszínen tisztították meg civilek és önkormányzatok a folyópartot az illegális személerakatoktól a térségben. A Közalapítvány 3 helyszínen is részt vett személyesen az akcióban szervezőként. Az illegális hulladéklerakók online megjelenítését a JÖN Alapítvány tette közzé díjmentesen honlapján. A Közalapítvány a JÖN Alapítvány sokéves munkáját, mellyel az illegális lerakók felderítését segíti 30 000 Ft értékben támogatta. A térségi szelektív hulladékgyűjtési kampány erősítésére előadóként részt vettünk a nagykátai Hulladék konferencián, valamint Süllyápon egy hasonló rendezvényen, és további 2 iskolában tartottunk előadást.

Földjeink kapcsán januárban több évet áttekintő AKG ellenőrzést végeztek nálunk, mely során mindent rendben találtak. 2019. során a Duna-Ipoly NPI gyepes LIFE programja keretében vegyszeres kezelést végeztek az erdőszőlői területünkön jelen lévő invazív selyemkóró állomány visszaszorítására. A Közalapítvány fontos bevételi forrását jelentik saját tulajdonú védett területei után kapott zöldítési, területalapú és AKG támogatások. E programok kapcsán a Közalapítvány 5 725 532 Ft-ot kapott támogatásként 2019-ben.

A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal együttműködve társszervezőként részt vettünk a farmosi békamentés lebonyolításában és a Békamentő Családi Nap megszervezésében márciusban.

Szállásunk kihasználtsága 2019-ben egyre nagyobb fokú lett. Összesen 2 672 000 Ft bevételünk származott az épület kiadásából. Viszont az Oktatóközpontunk forgalma a korábbi évekhez képest felére csökkent (össz. bevétel 262.000 Ft) Ez legfőképpen annak köszönhető, hogy 2018. szeptemberétől 2019. júniusáig Antalicz Csaba egyedül látott el valamennyi feladatot. Sajnos, a szállás korábbi takarítási rendszerét is át kellett szervezni, mivel a helyi önkormányzat közmunkásai azt áprilistól nem tudták ellátni. Ezért egy közeli lakost, Brindziczné Horváth Andreát bíztuk meg a szállás rendszeres takarításával egyszerű, alkalmi munkavállalás keretében.

A Tápió Natúrpark fejlesztésére a Tápió Turisztikai Egyesület nevében beadott Leader pályázatainkból 2019-ben az eszközbeszerzési projektünket valósítottuk meg (1 049 e Ft támogatással) melynek célja a natúrparki iroda alpinfrastruktúrájának megteremtése és marketing eszközök beszerzése volt. A támogatásból egy A3-as színes multifunkciós nyomtatót, laptopot, laminálógépet, egy fényképezőgépet és a rendezvényeken való standoláshoz szükséges eszközöket (roll-upok, molinó, pavilonsátor, reklám mappa) készítettünk. A pályázatot pénzügyileg a Tápió Turisztikai Egyesület szervezet nevében bonyolítottuk le, mivel a Közalapítvány szervezeti formája miatt nem indulhatott a helyi LEADER pályázatokon. A Közalapítvány a Tápió Turisztikai Egyesületnek 1.000.000 Ft támogatást nyújtott a Leader pályázatok önerejének biztosításához együttműködési megállapodás keretében.

Az Agrárminisztériumtól 3 000 000 Ft támogatást kaptunk utófinanszírozás keretében a halfogyasztás népszerűsítését célzó rendezvények megszervezéséért, melyek már 2017-ben megrendezésre kerültek, de a támogatást adminisztratív okok miatt csak most utalták ki. A program keretében hat Tápió menti településen kerültek megrendezésre halas napi fesztiválok.

A megnövekedett feladatmennyiség miatt 2019. július 1-től a Közalapítvány munkaszervezetét bővítettük egy fővel, Bikás Bettina pályakezdő fiatal személyében, aki korábban számos alkalommal segítette az alapítványt önkéntesként és tolmácsolt a német cseretáborokban. Bettina a jövőben főként a natúrparkkal kapcsolatos feladatokat fogja ellátni. Emellett a pénztár vezetésében, a könyvelési anyagok előkészítésében és egyéb alapítványi ügyekben is hatékonyan segíti a munkát. Az idei ludwigsburgi cseretáborban a Közalapítványt képviselve már ő kísérte a magyar diákokat.

Szállásunk udvarának megszépítésében hatékony segítséget kaptunk a Zöldövezet Társulástól és az Emarsys Kft-től, akik az udvart parkosították csapatépítő önkéntes nap keretében. A Kft vásárolta meg az ültetendő növényeket és azokat önkénteseikkel (120 fő) el is ültették, valamint egyéb tereprendezési munkákban is segítettek a szállásunk körül.


Az őszi félév során a Szent István Egyetem tájépítész hallgatói a Tápió-mente déli részén végeztek tájkarakterisztikai kutatásokat, melynek összegzését egy kiadványban

jelentették meg. A projekt azért volt fontos számunkra mert az országosan zajló kutatás 4 mintaterülete közül mi lehetettünk az egyik natúrpark, mely az Agrárminisztérium kutatási pályázatába bekerült.

Az alapítvány és a natúrpark projekt népszerűsítése érdekében részt vettünk több térségi és országos rendezvényen (Farmosi Békamentő Családi Nap, Tápiófeszt, Rétesfesztivál, Tárogatófesztivál, térségi falunapok. Leader projektbemutató nap), ahol szóróanyagainkat is terjesztjük. A lakosság tájékoztatására az interneten a Tápió Közalapítvány és a Tápió Natúrpark facebook oldalán adunk hírt eseményeinkről.

Ezúton is köszönetet mondunk kollégáimmal Pest Megye Önkormányzatának és a Közgyűlés képviselőinek a Közalapítvány támogatásáért, mellyel lehetőségünk nyílt a Natúrpark cím elnyerésére elsőként Pest megyében.

Tápiószentmárton, 2020. április 15.

  
Wenhardt Lászlóné  
a Kuratórium elnöke



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

**13 Budapest Környéki Törvényszék**

Beküldő neve (Ügyfélkapu vagy Cégkapu)

**WENHARDT LÁSZLÓNÉ**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Nyilvántartási szám: **1 3** — **0 3** — **1 2 1 3** [ ] [ ] [ ] [ ]

Tárgyév: **2 0 1 9**

Időszak terjedelme: egész év  töredék év  **2 0 1 9** — **0 1** — **0 1**

**2 0 1 9** — **1 2** — **3 1**

időszak kezdete

időszak vége

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

Tárgyév:

**13 Budapest Környéki Törvényszék**

**2 0 1 9**

Időszak terjedelme: egész év  töredék év

**2 0 1 9 - 0 1 - 0 1**  
időszak kezdete

**2 0 1 9 - 1 2 - 3 1**  
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Szervezet székhelye:

Irányítószám: **2 7 1 1**

Település: **Tápiószentmárton**

Közterület neve: **KOSSUTH LAJOS**

Közterület jellege: **út**

Házzszám: **3**

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házzszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

**1 3 - 0 3 - 1 2 1 3**

Ügyszám:

**0 1 0 0 / P k . 3 9 1 / 1 9 6 9**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

**1 8 6 7 4 8 0 8 - 1 - 1 3**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

**WENHARDT LÁSZLÓNÉ**

Képviselő aláírása:

*Wenhardt Lászlóné*

Keltezés:

**TÁPIÓSZENTMÁRTON**

**2 0 2 0 - 0 4 - 1 4**





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

<b>Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege</b>			
<i>(Adatok ezer forintban.)</i>			
	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök	126 828		123 919
I. Immateriális javak	377		
II. Tárgyi eszközök	126 451		123 919
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	3 955		8 673
I. Készletek			
II. Követelések	148		141
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	3 807		8 532
C. Aktív időbeli elhatárolások			
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>130 783</b>		<b>132 592</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	82 023		88 348
I. Induló tőke/jegyzett tőke	515		515
II. Tőkeváltozás/eredmény	35 660		38 836
III. Lekötött tartalék	42 672		42 672
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	3 176		6 325
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	6 235		4 217
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	6 235		4 217
G. Passzív időbeli elhatárolások	42 525		40 027
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>130 783</b>		<b>132 592</b>

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomatvány verzió:1.2

Nyomatva: 2020.04.16 14.32.46





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

## TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTEKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY

### Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	1 859		3 327				1 859		3 327
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	18 859		20 309				18 859		20 309
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés	2 200						2 200		
- támogatások	12 405		17 794				12 405		17 794
ebből: adományok			1 189						1 189
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	20 718		23 636				20 718		23 636
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	20 718		23 636				20 718		23 636
5. Anyagjellegű ráfordítások	8 099		7 196				8 099		7 196
6. Személyi jellegű ráfordítások	6 320		5 988				6 320		5 988
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	2 861		3 092				2 861		3 092
8. Egyéb ráfordítások	262		1 035				262		1 035
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	17 542		17 311				17 542		17 311
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	17 542		17 311				17 542		17 311
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	3 176		6 325				3 176		6 325
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	3 176		6 325				3 176		6 325

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46







**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTEKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

**Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.**

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás	7 632		5 726				7 632		5 726
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	3 213		7 120				3 213		7 120
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI.törvény alapján átutalt összeg	70		39				70		39
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Adományok			1 189						1 189

**Könyvvizsgálói záradék**

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Igen

Nem

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

## 1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

### 1.1 Szervezet

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

### 1.2 Székhely

Irányítószám:  Település:   
Közterület neve:  Közterület jellege:   
Hátszám:  Lépcsőház:  Emelet:  Ajtó:

### 1.1 Jogi személy szervezeti egység

### 1.2 Székhely

Irányítószám:  Település:   
Közterület neve:  Közterület jellege:   
Hátszám:  Lépcsőház:  Emelet:  Ajtó:

### 1.3 Ügyszám:

 /  / 

### 1.4 Nyilvántartási szám:

 -  - 

### 1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

### 1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

## 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

A közalapítvány fő tevékenysége a Tápió-vidék természeti értékeinek bemutatása és a környezettudatos gondolkodás népszerűsítése. A Duna-Ípoly Nemzeti Park Igazgatóságának munkáját segítve közreműködünk helyi természetvédelmi akciók, programok lebonyolításában. Emellett közel 60 hektáron kezeljük Natura 2000-es területeinket a természetvédelmi előírásoknak megfelelően. A helyi önkormányzatokkal együttműködve részt veszünk a térségünket érintő település-, és vidékfejlesztési tervek kidolgozásában és végrehajtásában.

## 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

### 3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

A farmosi béka mentésen 1020 önkéntest fogadtunk március folyamán, akik segítettek a természetvédelmi projektünkben. Farmosi Oktatásiközpontunkban és tanösvényeinken 1300 látogatót fogadtunk, 950 vendégünk volt. 440 gyereknek tartottunk előadást.





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

**5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	<b>Tápió turisztikai egyesület</b>		<b>1 000 000</b>
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>J Ö N alapítvány</b>		<b>30 000</b>
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>		<b>1 030 000</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>		<b>1 030 000</b>

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):</b>		

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

**7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók**

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
<b>B. Éves összes bevétel</b>	<b>20 718</b>	<b>23 636</b>
ebből:		
<b>C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg</b>	<b>70</b>	<b>39</b>
<b>D. Közszolgáltatási bevétel</b>		
<b>E. Normatív támogatás</b>		
<b>F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás</b>		
<b>G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]</b>	<b>20 648</b>	<b>23 597</b>
<b>H. Összes ráfordítás (kiadás)</b>	<b>17 542</b>	<b>17 311</b>
<b>I. Ebből személyi jellegű ráfordítás</b>	<b>6 320</b>	<b>5 988</b>
<b>J. Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>17 542</b>	<b>17 311</b>
<b>K. Adózott eredmény</b>	<b>3 176</b>	<b>6 325</b>
<b>L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)</b>	<b>10</b>	<b>12</b>
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 &gt; 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2&gt;=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)&gt;=0,25]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) &gt;=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)&gt;=0,5]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2&gt;= 10 fő]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Támogatási program elnevezése:	Tápió Natúrpark létrehozásának előkészítése, ügyeinek intézése		
Támogató megnevezése:	helyi önkormányzatok		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2019.01.01.-2019.12.31.		
Támogatási összeg:	3 721 135		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	3 721 135		
- tárgyévben felhasznált összeg:	3 721 135		
- tárgyévben folyósított összeg:	3 721 135		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi	1 613 640		
Dologi	2 107 495		
Felhalmozási			
Összesen:	3 721 135		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
A támogatást a Tápió Natúrpark címátadó ünnepségének megrendezésére és Birkás Bettina munkabérére és járulékaikra fordítottuk, aki a natúrpark ügyeit intézi.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
Einyertük a Tápió Natúrpark címet az Agrárminisztériumtól.			

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Támogatási program elnevezése:	alapítvány működési költségeinek támogatása		
Támogató megnevezése:	Pest Megye Önkormányzata		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2019.01.01.-2019.12.31.		
Támogatási összeg:	2 000 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	2 000 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	2 000 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	2 000 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi	2 000 000		
Dologi			
Felhalmozási			
<b>Összesen:</b>	<b>2 000 000</b>		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
A támogatást teljes egészében Antalcz Csaba alkalmazotti bérének költségeire és járulékaire fordítottuk.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
Oktatási központunk, ifjúsági szállásunk működtetése, természet- és környezetvédelmi programok, előadások szervezése, lebonyolítása. Natúrparki Leader projektek menedzselése. Saját tulajdonú védett területeink kezelésének megszervezése, kordinálása.			

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Támogatási program elnevezése:	Alapítvány működési költségeinek támogatása.		
Támogató megnevezése:	Ludwigsburg Járás Hivatala		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input checked="" type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2019.06.14.-2019.12.31.		
Támogatási összeg:	1 582 500		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	1 582 500		
- tárgyévben felhasznált összeg:	1 582 500		
- tárgyévben folyósított összeg:	1 582 500		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi			
Dologi	1 582 500		
Felhalmozási			
<b>Összesen:</b>	<b>1 582 500</b>		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
Az intézményeink karbantartása, az ifjúsági szállás fejlesztése, mosógép, szárítógép, egyéb eszközök beszerzése, kerítés készítése, parkosítás.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
A fenti feladatok elvégzése.			

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTEKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Támogatási program elnevezése:	Natúra 2000 AKG Terület alapú támogatás		
Támogató megnevezése:	Magyar Államkincstár		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input checked="" type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2019.01.01.-2019.12.31.		
Támogatási összeg:	5 725 532		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	5 725 532		
- tárgyévben felhasznált összeg:	5 725 532		
- tárgyévben folyósított összeg:	5 725 532		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi	2 200 000		
Dologi	3 525 532		
Felhalmozási			
Összesen:	5 725 532		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
A közalapítvány földterületeinek kezelésére fordítottuk.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46







**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

**2019. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTEKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY**

Támogatási program elnevezése:	<b>HALAS NAPI RENDEZVÉNYEK</b>		
Támogató megnevezése:	<b>AGRÁR MINISZTERIUM</b>		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	<b>2017.01.01.-2017.12.31</b>		
Támogatási összeg:	<b>3 000 000</b>		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:			
- tárgyévben felhasznált összeg:			
- tárgyévben folyósított összeg:	<b>3 000 000</b>		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi			
Dologi			
Felhalmozási	<b>3 000 000</b>		
Összesen:	<b>3 000 000</b>		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
<b>2017 ÉV HALFOGYASZTÁST NÉPSZERŰSÍTŐ ESMÉNYEK UTÓ FINANSZÍROZÁSA.</b>			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
<b>a TERSEG 6 TELEPÜLÉSÉN VOLTAK RENDEZVÉNYEINK EUEK UTÓLAGOS FINANSZÍROZÁSA TÖRTÉNT MEG.</b>			

Kitöltő verzió:2.96.0 Nyomtatvány verzió:1.2

Nyomtatva: 2020.04.16 14.32.46

